



財政系統出席全國群英大會的先進集體和先進工作者，回到各自的工作地區後，廣泛地傳播了先進經驗和先進人物的先進思想、先進事跡。近一個月來，在各地區財政工作上，已掀起了一个新的以“學先進、比先進、趕先進、幫後進”為中心的轟轟烈烈的熱火朝天的紅旗競賽高潮。為提前完成今年財政任務，高速度積累社會主義建設資金和迎接明年“開門紅”，做出了顯著的成績。

許多地方的財政部門召開了歡迎群英會代表歸來的報告會、座談會等一系列會議。代表們都以十分激動的心情，向廣大職工敘述了大會的盛況，傳達了中央各單位首長的指示和大會的精神，介紹了各個戰線上英雄們的先進思想、先進事跡，給予同志們很大啟發，大大鼓舞了全體幹部的幹勁。如河南省財政干校張玉合同志說：“聽了英雄們忠於黨的事業、不怕困難、不怕犧牲的事跡，很受感動，對照自己差得很遠，今後決心向英雄看齊，向先進學習，克服困難，奮勇前進。”河南省建設銀行鄭付枝等同志被英雄們的生動事跡感動得流下熱淚，表示今後一定兢兢業業地做好工作。

先進集體和先進工作者代表帶着群英大會的精神，回到工作崗位上，也鼓足了更大的幹勁，立即投入新的戰鬥，高舉紅旗，乘勝前進。建設銀行武漢市青山專業分行先進工作者顧崇德同志，在市財政局和建設銀行的歡迎大會上說：“在京期間受到了中央首長和首都人民無微不至的關懷，看到了六億多人民大躍進以來的沖天幹勁和偉大祖國的繁榮景象，深深感到生活在毛澤東時代有無限的光榮和幸福。我一定要永遠跟着黨、永遠依靠群眾，不僅戒驕戒躁做好本身工作，更要關心集體，幫助大家共同達到先進水平。”先進集體北京市西城區財政局積極響應了市委“向全國最先进水平學習”的戰鬥號召。保證大干50天，提前25天完成全年收入計劃，爭取年底有很大

的超額。武漢市礄口區財政局在響應區委“全面大躍進，全區滿堂紅，提前再提前，兩月頂一年”的豪迈號召中，取得了巨大的成績。10月份以來，他們共促進生產18,176件（等於1—9月的8.8倍），增加積累520餘萬元。現在正大力開展“比、學、趕、幫”的競賽運動。山西省榆次市財政局提出了把各項財政工作提高到全國最先进水平之豪言壯語，人人意氣風發，個個鬥志昂揚。僅11月16日突擊一天就收回稅利36.80萬元，比當月前15天的收入增加了3倍多。先進集體河南省許昌市財政局、浙江省上虞縣東關財政所、安徽省鳳台縣丁集稅務所等單位已在11月超額完成了今年財政收入任務，勝利地邁進了1960年。

在黨委反右傾、鼓幹勁的推動下，各地財政部門都積極貫徹全國群英大會的精神，以“比先進、學先進、趕先進、幫後進”的精神深入開展紅旗競賽運動。四川省財政部門的廣大職工看到了英雄們發出的爭取更大躍進的倡議書後，群情激昂，幹勁倍增，紛紛給省打電報、電報，表示熱烈擁護，積極響應。到11月11日止，省財政廳收到電報27份、電話13次，有19個地區和單位發起挑應戰競賽。甘孜藏族自治州全體財政幹部決心在已經完成年度收入任務的基礎上，猛攻11月，決戰12月，確保財政收入比去年翻一番，向阿坝、涼山兩個兄弟州開展友誼競賽。北京市財政局制訂了進一步開展“比、學、趕、幫”的競賽規劃，領導親自掛帥，成立專門組織，大力促進運動開展。“比、學、趕、幫”的熱潮，在吉林省也風起雲湧。吉林市財政局提出了十二月底前城市稅收趕遼源、農村稅收趕永吉的號召。河南省南陽專區的財政幹部提出要做到“所所學槐店、縣縣比湯陰；女的趕秀長，男的超立純”（槐店稅務所、湯陰縣財政局是該省出席全國群英大會的先進集體，李秀長、李立純是該省出席大會的先進工作者）。

（財政部紅旗運動辦公室）

先進  
紅旗  
運動  
之  
開